

活在神的大恩惠中(一)

蒙大恩的日子

--根據江秀琴牧師 2014 年 8 月 10 日主日信息整理

• 天開了, 大恩典臨到

那許多信的人, 都是一心一意, 沒有一人說, 他的東西有一樣是自己的, 都是大家公用。使徒大有能力, 見證主耶穌復活。眾人也都蒙大恩。(徒 4:32-33)

在初代的教會, 人們被聖靈充滿以後, 向著神都是一心一意的, 到一個地步, 沒有一個人「那個東西是我的。」他們認為自己所有的都是神的, 什麼都是大家公用。神在他們當中是那麼真實, 那麼奇妙。他們整個心被神所奪, 以至於他們向著神是那麼一心一意, “你是我的神, 你是我的主, 你是我的一切的一切。”

神的能力就藉著使徒們大大彰顯出來, 他們就見證耶穌是復活的, 他們所「的」就變為神跡。在使徒行傳第三章, 神藉著彼得醫治一個生來「腿的」, 而這人已經「多」了。彼得只「牽耶穌的名叫你起來行走。」他就起來了。為什麼? 因為耶穌是復活的。而使徒見證耶穌是復活的, 就大有能力。

“大恩”在一個版本的聖經中「是“ great great grace”就是神的慈愛、恩寵、喜悅豐豐富富地彰顯、駐留在他們身上, “「人也都蒙大恩。”一下子就是三千人、五千人悔改、認識神。這樣的日子現在正來臨。

這兩年, 神要震動凡可被震動的, 會有很多的大事發生。現在很多的災害出現, 如南蘇丹的「戰、飢荒、西非的飢荒、以色列加薩走廊的沖突 如果不是教會一直禱告, 讓神來平息戰亂, 也就可能演變成第三次世界大戰。你不要「那個很遠, 不關我的事。」這和我們有極大的關係!

中美洲有超過五萬的孩童在沒有父母陪同下, 就逃難逃到美國的邊界; 台灣高雄忽然在街道上發生氣爆。人們正在開車, 忽然前面的路上就爆炸, 而且四處爆炸, 他們不知道「條線會爆炸。一條條街道突然變成人間煉獄。神「了」, 這兩年, 神會開始震動一切可被震動的, 震動的目的是什麼? 教會要蘇醒, 神的家一定要醒過來。

現在已經是來到神即將回來的日子, 在更大、可怕的震動發生之前, 神有一個大恩典要臨到「的教會, 要臨到「的百姓。藉著「極大的恩惠和恩典, 「要使教會茁壯成長起來, 「充滿了神的太能「神的豐富、神的同在, 這是神的心意。

• 見證一: 突然改變的生命

有一位小家長「, 他們小家有「位「妹, 「向來都不聽信息就來參加聚會, 「在討論中也不分享, 從來不開口禱告。這位小家長覺得: “「來小家到底為什麼?” 這一次特會, 神就做工在

這一位姊妹身上。會後追求的時候，台上不好，你們兩個、兩個在一起禱告，也為對方禱告。”

這一位姊妹就為這個小家長禱告，小家長感覺這個姊妹好像是被聖靈充滿了，因為她的禱告充滿了火熱，還為小家長祝福禱告。特會結束之後，這位姊妹完全變了一個人。不僅在小家裡禱告、分享，還跟小家長說：「下個禮拜我要做信息摘要。」以前，她連信息都不聽，現在卻想做摘要，而且，還想做小家長的幫助者和同工，還渴望以後能全時間服事主。

一個特會能使這樣一個姊妹忽然翻轉，變了一個人。而且，她現在每天早上一醒來，第一件事就是親近主，然後為旁邊的老公按手祝福禱告，這都是她從來沒做過的。她整個人的生命活過來，而且她的身上充滿了屬天的愛、屬天的大能。這個叫做“great grace”（大恩典、大恩惠），它要臨到我們身上。就是忽然間，是我們不配得的恩典要臨到我們身上，來改變我們的生命，讓我們軟弱的生命強壯起來，枯干的生命活過來，成為一個有生命的活人。

• 見証二：聽音樂，得方言

最近，神快速做工在一些剛來到教會的肢體身上。有一位姊妹，他們夫婦在我們特會前兩個禮拜來參加我們的主日崇拜，聽到我報告有特會，就去參加，那時，他們還沒有信主。在特會裡，這位姊妹忽然間眼睛打開，看見異象，看見耶穌，可不知為什麼，她就是看不見耶穌的臉，只看見姊妹穿白袍。我知道那是耶穌。”

特會結束後，她就和先生在南灣附近受洗。受洗之後，她就問小家長怎麼敬拜，小家長建議她跟著敬拜的音樂來敬拜。結果，她邊開車，邊聽敬拜的音樂，出方言。這真的讓人嫉妒！我以前要得方言，要了好多年。那時，我都當傳道人了，已經被聖靈充滿，就是沒有的方言。

我當了傳道人幾年以後才有方言，而這個剛信主一個禮拜的人，邊開車，邊聽敬拜的音樂，就出方言。為什麼？一方面，她的心在真實敬拜神；另外就是神的太恩惠臨到了。在特會前，我們就講到天開了，但重點是，我們有沒有意識到，有沒有開始向著向著神回應，有沒有心開始激動，主啊，我要，我渴慕。”

大恩惠臨到，這個姊妹不只開車出方言。他們小家在聽《爭戰得勝之方》第五卷，是講到有關身體得醫治。聽有人分享，她在禱告中，病就得醫治。聽的時候，她的胃痛就得醫治。神的恩典真的很大，尚未祈求，就是在聽的時候，裡面生出一個信心，醫治就臨到了。

當神做工在你身上，當你得著神的恩典，你就要述，要作見証。當你作見証的時候，神就會做在聽的、有信心的、渴慕的人身上，使他們裡面生信心，神的恩典就會臨到他們身上。所以，我們要作見証，而不能把神做在我們身上的恩典隱藏起來，而要述出來，讓神得著榮耀，讓更多人心思意念醒過來，不再是瞎忙。

我們今天來主日聚會，不是因為禮拜天到了而例行公事，而是要帶著一顆渴慕的心：“耶穌，我要遇見你，我要更大遇見你。耶穌，我渴慕你，我渴慕在今天早上的聚會中大大地遇

見你。耶穌，你要向我顯現，你要藉著這個聚會徹底地改變我這個人。”神好喜歡聽這樣的禱告，因為這樣的禱告正合□我心意：的寶貝今天來了，我要施大恩在他身上。”我們要有這個渴慕。

• 你比施洗約翰還大！

我告訴你們、凡婦人所生的、沒有一個大過約翰的。然而 神國裡最小的比他還大。(路 7:28)

施洗約翰比舊約的先知都大，因為舊約的□先知都沒有面對面看見耶穌，而且他是耶穌的朋友、耶穌的新婦，他來，是要介紹這位耶穌給世人：“看那，神的羔羊，除去世人罪孽的！□來，是要迎娶□因新婦！□此：凡婦人所生的，沒有一個比他更大。”因為他認識這一位道成肉身的耶穌，是面對面的認識。

當耶穌還在母腹裡面，約翰還在母腹裡面，他的靈就被神的靈充滿，他就認得在馬利亞腹中的這位，就是彌賽亞。他先知的□示是太過舊約的所有先知的。但是，我們要注意神□的下一句話：“然而神國裡最小的，比他還大。”耶穌是在講五旬節，天大大打開，因為耶穌為我們死，天就裂開。□也為我們復活，釋放□復活的大能，讓□大能的生命進到這個地上□

耶穌□你當□復活升天，要等候在耶路撒冷，等到聖靈降在你們身上，你們就必得著能力，然後你們就開始要把天國的福音去傳開來。”在使徒行傳第二章，五旬節聖靈大大降臨，有舌頭象火焰一樣落在這些使徒們的頭上，神的國就大有能力臨到，聖靈降臨在人的裡面，使這些門徒們□我看見了主 ”。

從此，他們就可以做比施洗約翰更偉大的事情，因為施洗約翰的時候，聖靈還沒有賜下，而五旬節以後，有聖靈□住到門徒們的裡面，他們在裡面看見了這位復活的基督，他們就開始傳：“我們所看見的、我們所聽見的、我們不能不□。聖靈的同在帶給我們滿足的喜樂，我的心歡喜，我的靈快樂，我的肉身要安居在主的光中。”就是因著神的同在，他們成這永遠有盼望的人，他們的靈與魂與身子因著□的同在，就知道每一件事情都要為我效力□

他們不再活在□囿中，不再遇到艱難的環境而不知道怎麼辦，現在身體得了病，我怎麼辦？完了，這個家庭經濟狀況難到這樣，我的孩子病成這樣，我怎麼辦？”他們在耶穌基督裡大有盼望，在聖靈的同在裡都大有盼望。神□，天國裡最小的都比施洗約翰還大，為什麼，因為我們有聖靈的□住，聖靈的充滿，可以常常看見主。耶穌死了，天就裂開，我們可以在神為我們所作成的救恩裡面，來求告神一切的豐富，於是，屬天的豐富就會臨到我們身上，臨到他們所關懷的人、事、物身上，臨到所在的土地上。

從今年的五旬節，也就是6月初，一直到現在，神一直在把天更大打開，直到特會，神做許多奇妙又奇妙的工作。特會不過是4天3夜，神可以在讓一個不冷不熱、如同死人的生命突然活過來，而且充滿著熱情，充滿了愛，充滿了火熱，充滿了屬天的生命。你的心有沒有向□醒過來？這個極大的恩惠□恩典現正開始在我們當中，你要寶貴，也要得著□

使徒行傳第二章，神國臨到，他們看見了主，被聖靈充滿，一下子就有幾千人信主。接下來，他們就開始彰顯神跡奇事，醫好很多人的病，人們就對神□生驚訝□希奇□敬畏。第三章，四十幾□生來就□腿的人在他們的禱告中得醫治。第四章，使徒們就開始被捉拿，官長因為找不出他們有什麼錯，就威嚇他們□，不可以奉耶穌的名講道。他們就再一次聚在一起，再來禱告。

門徒們是常常回到神的面前，在因官長的威嚇，就商討對策：“我們應該怎麼樣面對呢，是不是換地方呀，換到地下室去呀？”他們開始同聲跟這位創造天、地、海的神來禱告。“神啊，求你鑒察，你看他們這樣恐嚇我們，你來幫助我們大放膽量傳講你的道，當我們講道的時候，你要伸出你的手來，醫治所有人的疾病，使神跡奇事因著耶穌的名大大的行出來！”

神就好喜悅他們，就使地震動，來充滿他們：“我聽見了你們的禱告，我會給你們膽量！”禱告後，他們就對神一心一意，“神啊！我死都不怕了，我就是要活在你面前，就是要大放膽量傳講耶穌是復活的。”使徒就更有大能力去見證主的復活，於是，神的大恩惠、大恩寵、大喜悅、神的大慈愛就豐富豐富停留在他們每個人的身上。

你羨不羨慕？我告訴你，這個已經開始在我們當中，也要開始在全地的教會，教會要向著神蘇醒過來；神的這個大恩惠是我們不配得的，神的目的是藉著這樣的大恩惠進入我們的裡面，讓我們有力量來完成□在我們身上的托付與使命□

我回想自己服事主的路。當時，我只是順服神而來到美國，神就這樣一步一步地做，我覺得沒有一樣是我自己做的，靠我自己，我沒有辦法做這千分之一，都是神做的，神給我們恩寵，是讓我們有力量來完成神給我們的命定和托付。

• 見證三：願意去那遙遠的地方

在我們教會同工中有一對夫妻，我們希望他們去一個比較遠的牧區幫忙，希望以後可以在那個地方植一個堂。弟兄答應了，但姐妹就覺得好難：“我不可能，我很害怕，我沒辦法。”但是，□就想到，張瑋牧師的熱情是在歌唱方面，可是，□當□看到神家有牧養的需要，就擺上去，就開始願意做牧養，就越做越大，□的□業就越來越多。這個姐妹就願意順服。可是，□的裡面其實很苦。

在特會之前大概一個月，□就跟□先生開車去那個比較遠的牧區服事，也為他們禱告，而這一個月，神就做很多的工作在這位□妹身上。婆婆在國□生了病，先生需要回去照顧媽媽。當□開著車，帶著小孩，送先生到機場，先生一下車進機場的時候，□真想哭。因為他們有很多的服事，本來是夫妻一起做，現在先生要回去了，就剩下□一個人，不僅如此，□還要照顧孩子，□真的很想哭。

□回到車上，將車門一關，就開始讚美：“主啊，我為這些感謝讚美你！...”這個妹不□是一個剛強的人，以前，□跟□一個同工同住，當室友去短宣，□就不敢一個人住在家裡，就去姐姐家住。但現在，先生回去的這幾個禮拜，□就□一個人照顧家，完全不再有一點自憐、軟弱、孤單、害怕的感覺，神的平安就寵罩在□身上，然

後，□就可以做很多的服事，甚至時間到了，先生可以回來了，□還跟先生講，讓他照顧婆婆再多一個禮拜，讓婆婆可以更認識神，□裡面就生發出一個勇敢，這就是大恩惠。

這些日子，神一直要把這樣一個大恩惠做在我們身上，讓我們生命從貧窮與軟弱中得到突破和提升。上個禮拜五，□又去參加那個牧區的聚會，當他們在一起禱告的時候，□靈裡面就感受到，那個地區，那個城市有二群人：一群是基督徒，充滿了渴慕，很渴望有人帶領他們能更認識神，跟神有更親密的關係，帶領他們生命進到更豐富的裡面。但是那個附近很少有華人教會，即使有，也非常保守。□靈裡面感覺，這一群人在那裡呼喊神：啊，我渴慕更認識你，渴慕離我現在貧窮的光景，渴慕要進到你的豐富、豐滿的裡面，我渴慕與你更親密。”他們渴望有人來帶領他們。

□靈裡還知道有外一群人，是失喪、迷失、不認識神的，他們沒有盼望，遇到生活上很多的苦難、困境，不知怎麼樣面對，因為他們不認識神，沒有人可以幫助他們，他們在那裡困苦，也在那裡嘆息。於是，□開裡面就充滿了負擔和火熱。車回家的途中，覺得一個無法體會的思想在□靈面，一直到家，□們跟先生講：要快點來，即使住公寓都沒關係！”

前不久，他們才把家裡粉刷、油漆得很漂亮，而□很不喜歡環境變動。□曾經是美國的小留學生，幼小就離開家。所以，□就很怕離開母親，這個教會是母親、母堂，□很怕被拒，□不想離那麼遠去植堂，會有一種被隔離的感覺。我們從小在成長過程中的傷害，常常會帶給我們一種怕被隔離、被孤單起來的感覺，使我們不願離開有安全感的環境。可是，當□在那個地方禱告的時候，神就把靈裡的負擔放在□的裡面，□就完全忘掉這些擔憂和害怕，裡面就開始勇敢，就會跟先生□我們要快點來。”神奇不奇妙？這叫大恩惠。

江山易改，本性難移。當我們從小受的傷害，就常常會讓這種感覺抓住我們，就沒辦法除去那種錯誤的感覺，那感覺是很真實地在我們身上，是沒有人可以幫助的。但是，當神的大恩惠臨到的時候，忽然間，人就改變了。變得那麼勇敢、火熱、有負擔，不在乎安逸的生活、熟悉的環境，什麼都可以撇下，住公寓都沒有關係。

這是神廣施恩惠的日子！這個恩惠是為了使我們裡面剛強起來，會改變我們，徹底改變我們軟弱的體質。天然人屬地屬土的，是沒辦法改變的，我們怎麼立志都做不到。但是，當神的恩寵、同在臨到，忽然間，這種軟弱、□□就不見了，讓我們整個剛強起來，跟神感覺、負擔、心思意念對齊，成為天國大能的子民。

神要在最軟弱、最小的一個天國子民身上來做大事。你相信嗎？靠著耶穌，你能有大作為。這是神現在非常迫切要做的，你一定要蘇醒過來。其實，神借著□去遠方植堂，要醫治□孤兒的靈。否則，□永遠都有□一種落陌、孤單的感覺，會有□一種錯誤的感覺□□著□□

但是，這是神施行拯救的日子。在使徒行傳中，那些門徒的體質並不比我們好，學歷也不比我們高，他們並不是比我們更火熱，更愛主，而是神的大恩惠臨到他們身上。為什麼？因為將來會有越來越多的逼迫。從第四章開始，他們被公會抓去審問。第五章，神的審判就開始臨到□的家。

現在正是神大恩惠臨到我們身上的時候，我們一定要開始改變我們不信的惡心，改變我們小眼睛、小鼻子的心思、狹窄的心胸氣度，我們常把自己限制住，覺得我們只能這樣，不能那樣，我沒辦法等。神要開始借著大恩惠，讓我們跨出去。接下來第五章，神的審判就臨到□的家、潔淨的家。然後，環境的逼迫臨到，他們就散在□各地，可是他們已經被神裝備起來，所到之處就把福音帶到那個地方。

• 異象：小驢駒變戰馬

禮拜四，我們一些核心同工在為教會禱告，為著神要在教會所做的禱告；一位代禱者看到一個異象：有很多人在騎馬場練習騎馬，耶穌是教練，□驕在指導、鼓勵、拍手□得好！”但是，騎在馬上的人很緊張，很害怕，覺得這個馬都不聽使喚，很難駕馭。所以，就很小心謹慎地慢慢走，不敢放膽地跨出去，因為騎得還不太熟練，連拉馬□都不太熟練。□下一幕，馬出了馬場，只是站在門外一點點，那匹馬忽然間就變成了一匹駿馬、一匹戰馬，腿變得非常強壯，粗大而有力，而且馬上面的配備都非常齊全，可以馬上出征。

這個異象很清楚地講到，我們的教會是一個騎馬場，我們在這裡被訓練著騎馬，馬似乎不是那麼聽話，很難駕馭。我覺得，馬就是指我們這個人，雖然立志行善，可就是行不出來。我知道的善，我不要去做，我所不願意的惡，我倒去行。我們操練怎麼禱告，怎麼親近神，怎麼爭戰，但我們就覺得自己還不大行，還沒訓練好，還沒裝備好，不大可能去服事人，去為人醫病禱告，或者去代禱。

但是，當神的一個呼召、一個呼喚、一個感動臨到你，你順服地踏出去，就像我剛剛講的一位女同工一樣，□來順服，就發現□韃面不再是那麼害怕、膽小，反而充滿了火熱：，弟兄，我們快點去！”這不是□的性格。當你□踏出去，你就發現你這一匹馬就開始不一樣了，就成為俊馬，而且配備齊全。

其實，有先知為這位同工發預言，神要藉著這對夫妻服事許許多多的人，服事面非常廣泛，他們會帶起一大批的人成為神的新婦，起來渴慕主。可是，當他們看自己，卻覺得好難：“我這匹小驢駒，不太行，也很軟弱！”但是，當踏出去，就發現這匹馬的配備齊全。□

神藉著大恩惠，要臨到每一個相信□的人，臨到那些對神□心□意□對順服的人。不再是：“我可不可以？方不方便？我的房子剛剛油漆好，剛重新裝修，我要住那裡再怎麼樣，也沒有我現在的家好。”神的大恩惠臨到，就是藉著這些不容易。神帶領我們的每一個環境，都為著要我們開始轉化。如果你一直停留在原地，就□對不會被轉化。□你要踏出去，開始跟隨神，你才會開始經歷轉化。

就象我在台灣雖然服事 12 年，但是有很多東西都不需要我禱告、仰望，因為我比較是個幫助者。□外，我的□個同工比我太□多，□先出來，我還在帶職，隔了一年，我才辭掉工作出來，所以，很多事都是□在作決定，我不大需要禱告仰望。當我一個人順服神來到美國，我都得處處仰望神，都得問神，才發現神是可以藉著聖經跟我講話，也可以藉著一個意念跟我講話。所以，你要踏出去，那個大恩惠、大恩典才會臨到你的身上。

這次特會，有一個信主才兩年的□棘跟神求：□“很多人都可以聽見你的聲音，我也渴望要聽見。”忽然間，神就開始跟□講話，□有□一點懷疑，這是不是神的聲音。忽然間，台上就唱出神剛剛跟□講的話，□就知道自己小信，所以，神又藉著台上跟□講□次。接著□又聽到□“孩子，你之所以能聽見我的聲音，是因為你是用心來聽，不是用耳聽。□”

當你的心對神一心一意，對神專心、迫切地渴望的時候，你就開始可以聽見神的聲音。當你覺得這個是可有可無，也不大需要神指引你什麼，因為你都用理性來判斷怎麼做，神就不需要跟你講。神□“你很會管理你自己，你都是自己來，我就不需要做什麼。”

除非你很渴望□來做王在你的身上，很渴望□真實地掌管你這個人，很渴望□在□一切事上引導你，讓你活出使徒行傳那樣被神引導，是在神帶領裡面，做神要你做的，沒有懷疑、沒有分析，你才會開始經歷，神就會引導你。你渴望神的國有能力臨到你嗎？神的國有一位國王，你要讓□來做王，要真實地在一切事上願意讓□囑作王，自己下寶座：，你是王，我這匹馬是你的，你無論差遣我何往，我就何往，你要我做什麼，我就做什麼。”，這樣，你才能經歷神。

• 將神擺在我面前

大衛指著他說、『我看見主常在我眼前、他在我右邊、叫我不至於搖動。所以我心裡歡喜、我的靈〔原文作舌〕快樂。並且我的肉身要安居在指望中。因你必不將我的靈魂撇在陰間、也不叫你的聖者見朽壞。你已將生命的道路指示我、必叫我因見你的面、〔或作叫我在你面前〕得著滿足的快樂。』（使徒行傳 2:25-28）

第二章講到有舌頭如火焰來臨到他們，他們就被聖靈充滿。這段聖經就是彼得所講的道，他被聖靈充滿，他在靈裡面看見這位基督的靈，他就□“我看見了主，是那麽真實的神在我的身上！”彼得開始明白，這是一個生命的道路，過去是肉身的耶穌和他們在一起，他們肉眼看見耶穌行神跡奇事、履海，用五餅二魚喂飽五千人，還余下十二籃。他們看見很多大神跡，死人復活，瞎眼得看見。

耶穌離開以後，他們被聖靈充滿，耶穌這位復活的基督住到他們裡面，他們就看見了主，主真實地活在他們的裡面，神的同在駐留在他們的身上。他□“因他在我的右邊，我不至於搖動”過去肉身的耶穌是有時跟他們在一起，有時，他們在海上劃船的時候，耶穌沒有跟他們在一起。但是現在，耶穌住在他們的裡面，這位基督的靈住在他們的裡面，所以他□“我不至於搖動！”

然後他□“原來這就是生命之道，原來我活在地上，就是可以這樣一直活在神的同在裡面，因此我有滿足的喜樂。”這滿足的喜樂成為他們的動力，成為他們的熱情，成為他們被逼迫、被恐嚇時的勇敢，因為外面怎麼恐嚇，他們裡面有耶穌的同在，就不怕死了。所以，他們開始影響整個耶路撒冷。

使徒們怎麼樣能□一直繼續地活在神的大恩惠裡面呢？就是□一直把神擺在他們的面前“我將耶和華常擺在我的面前”，不管做什麼事，就是一直回到的面前，回到的□□

同在裡面，就可以繼續活在神的大恩惠裡面，而不是活在環境的可怕、逼迫中，以至於緊張害怕。

現在，神的靈很渴望澆灌凡有血氣的，聖靈很渴望大大充滿我們，與我們同在。這需要我們來回應。仇敵也很害怕，就一直藉著環境，讓我們很忙碌，沒有時間沒有時間來親近。

今天主日，帶敬拜的姊妹分享，在舊金山上班，要搭車來回一個多小時，下班回到家，就覺得很累，什麼事都不想做。但是晚上，要帶復興禱告會，就到教會來練習，當敬拜開始，神就跟安逸的季節已經過去了！神就把為美國的復興的負擔放在我的裡面，就充滿了火熱在那裡禱告。

不過大學剛畢業，二十幾而已，下了班就已經累慘慘的，如果五十多的人還在上班，下了班會有多累了？因為你可能爬得更高，不再是一個普通的職員，可能已經當經理、總經理，承當更大的責任，所以，你下了班會更累，加上你年齡更大，五十跟二十出頭的人是無法比的。二十出頭的人，世界都把他們搞到這麼累，我們這些壯年人、或者快退休的人會更累，更沒力氣。

環境會越來越忙，現在的公司常常一個人要做三個人的工作。因為撒旦要來氣憤憤地壓我們的體力、情感，我們怎麼辦呢？就是快點進入神的大恩惠裡面，讓神的那個極大的恩典、恩寵、喜悅臨到你身上的時候，你就可以象談戀愛一樣充滿了熱情，就可以來承擔天然人無法承擔的許多事情。

現在正是神要擴張你、提升你天然有限的體能、經歷、情感、你的靈命等各方面，你沒辦法懶久的，趁早趕快跟神；“我沒辦法，我就是要在你的裡面。從三年前生病以後，就覺得好軟弱，到一個地步，我連不遲到都很難！在去年冬令會上，我公開講了自己的軟弱以後，就開始進步了，就可以趕上時間，然後還可以提早到。

那個軟弱會好像一直攔我，我每天開車來的時候，都覺得每一次聚會都要這麼緊張，我該怎麼辦呢？我的身體是不能緊張的！”但是，我就是這麼軟弱，好像神讓我體會到很多的軟弱、很多力不能勝的無助感，但是，當我公開地講我的軟弱以後，就開始突破。特會之前幾個禮拜，我跟神主，我把命交給你！”

當我把命交給了以後，神就把我的命藏在我的裡面，我就又有一個突破，不再有一點點的害怕、懷疑，我就可以在神的裡面一直往前。我真的很忙，像我這 60 的，承擔的事還更多、更忙，我怎麼有辦法呢？但是，我就跟神禱啊！我要每做完一、兩件事，就要先來到你的面前親近你。”我每一次這樣親近神的時候，就覺得神好像迫不及待要把我的愛火來充滿我。我就覺得在等我！

當你有很多事情需要面對、處理，你就是需要做事更短，更多回到面前，操練活在神的同在裡，這樣，你才可以勝過一切的環境，而且，神比你更渴望要把神的同在的恩寵駐留在你的身上，然後，你要踏出去。

• 結語：讓神的恩惠繼續停留！

你怎麼樣讓神的大恩惠繼續停留在你的身上？第一，如上個禮拜 Martina 牧師講的，你要繼續獻祭，獻那個行善的祭、捐輸的祭。行善是什麼？就是一直去做神的旨意，神要你做什麼，你就順服地去做。先不要考慮你有沒有時間，可不可以，你去做，才會擴張，否則你生命不會長大，永遠都會像一個小孩子，追求再久也像一個小孩子。

你要踏出去，小馬駒就會忽然變成高大的駿馬、戰馬、是可以打仗的。你不要永遠以為自己都是這麼小的驢駒。現在，□的教會要戰馬成群出征，因為黑暗遮蓋大地，太多的靈魂要收割了！

我們下禮拜會要收一個奉獻，世界展望會 (WORLD VISION) 希望教會為雲南的大地震、9 省的洪水來奉獻，因為這些災禍影響了 2200 萬人。你越獻祭，神的火就越會降下來，每一個人可以照著你的感動，不要出於勉強，是出於甘心去獻祭。

第二，你要繼續用你的全心靈來敬拜，把握你每一個時段去敬拜。現在，你沒有時間玩電動遊戲，不再有時間讓你去那些黃色網站了。神的大恩惠就是臨到那些看重神的人，□□“我要神，我要把你擺在我面前，我渴慕你，我要與你有一個真實的相遇，我渴望與你有一個親密的關係。”這時候，是你一直存糧的時候。

你要得著大恩惠，否則大飢荒、大震動的時候，你會覺得好可憐、好貧窮。你要把握這個大恩惠存糧，要讓這個大恩惠在你身上，你就可以行善、獻祭，捐輸。□外，就是你要把耶穌常擺在你的面前，不管你在忙多少事，常把耶穌擺在你的面前。有的人開始操練等候神、親近神，就只操練一段時間，不知不覺，□在總經理的會議室上都可以感受到神的同在那麼豐富地在□的身上□

這個□妹□，現在只要□安靜下來，隨時隨處都可以感受到神的同在，聖靈的運行，連□在床上都可以感受到神的同在。親愛的家人，這真是神大恩惠的日子，只要你要、你渴慕、你跟神“我要”。當 神心思意念一轉到神的身上， 吶，我要你、我思念你。 ”神的同在就來臨。可是，這需要藉著□先固定操練的等候神、親近神□

如果有些人□我一個人操練有些不容易。 ”你可以參加我們教會禮拜二中午等候神的聚會；還有一個□在生活網(<http://innerlife.us/>)，有一些網絡會友參加網上等候神語音聚會，這個網站首頁裡面就會如何進入聚會大廳的□明和時間：是在加州早上 5 點半，北京的 8 點半開始，是□帶等候神，是神感動□帶的□

其實，早上這麼早，需要付代價，□我上班的人，但是，□□願意” □，當□順服神的呼喚，願意這樣去帶領的時候，每一次，□只要□進入那個網站，就感受到神好喜悅，就用□的同在臨到□，臨到網絡聚會大廳□

我鼓勵弟兄□妹□你無論如何，你就是把握機會，常常把耶和華擺在你的面前，你就會領受神的大恩惠。

- 思考題：

1. 神的大恩典、大恩惠臨到，你感受到了嗎？你要如何回應呢？請分享

2. 你相信, 你所遇到的每一個環境都是為你效力嗎? 最近, 你遇到□些不容易的環境? 在此, 你遇到神的恩典嗎?
3. 如果神要你給出去, 你覺得自己最不行的地方在□裡? 你要如何突破呢?
4. 你有開始花時間固定操練等候神、親近神嗎? 你覺得自己最大的攔阻和困難是什麼? 如何突破?